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Αριθμ. Πρωτ. 052872 

Θεσσαλονίκη, 04.01.2023 

 

 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για τον Ανοικτό Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, κάτω των ορίων) με τίτλο : «Προμήθεια 

ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του ΕΚΕΤΑ» με εκτιμώμενη αξία 34.000,00 ευρώ 

μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και με Αρ. Πρωτ. 598/2022 Διακήρυξης 

 

Κατόπιν υποβολής ερωτημάτων προς διευκρίνιση, μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για παροχή 

διευκρινίσεων ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα επί του ανωτέρω διαγωνισμού, παρατίθενται 

κατωτέρω οι σχετικές διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης: 

 

Ερώτημα 1:  

Σχετικά με το είδος με Α/Α 16 ‘ΣΚΟΥΠΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΙΣΙΑ’, αναφέρετε ως μήκος 35cm. Οι σκούπες αυτές έχουν 

μήκος από 25-30cm. Παρακαλούμε αποσαφηνίστε αν μπορούμε να προσφέρουμε σκούπα πλαστική ίσια με 

μήκος 25-30cm.  

 

Απάντηση:  

Ως προς  το είδος με Α/Α 16 ‘ΣΚΟΥΠΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΙΣΙΑ’ του Πίνακα των τεχνικών προδιαγραφών του 

Παραρτήματος I της διακήρυξης εκ παραδρομής αναφέρθηκε η αναφερόμενη διάσταση και 

διορθώνεται/αποσαφηνίζεται σε μήκος 30cm.  

 

 

Ερώτημα 2: 

Σχετικά με το είδος με Α/Α 17 ‘ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ’, αναφέρετε ότι θα πρέπει 

να ταιριάζουν στα είδη με Α/Α 15 και Α/Α 16, δηλαδή στις σκούπες και στις επαγγελματικές 

σφουγγαρίστρες. Το εν λόγω κοντάρι ταιριάζει με το είδος με Α/Α 16 ‘ΣΚΟΥΠΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΙΣΙΑ’, αλλά δεν 

μπορεί να ταιριάζει με το είδος Α/Α 15 ‘ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ’, καθώς θα πρέπει να έχει και 

κεφαλή – σύνδεσμο, ώστε να μπορεί να συνδέεται με την επαγγελματική σφουγγαρίστρα.  

Παρακαλούμε αποσαφηνίστε αν τα κοντάρια θα ταιριάζουν μόνο στις σκούπες ή θα είναι κοντάρια με 

κεφαλή και θα ταιριάζουν μόνο στις επαγγελματικές σφουγγαρίστρες. Το ίδιο κοντάρι δεν ταιριάζει και στα 

δύο είδη. 

 

Απάντηση: 

Ως προς  το είδος με Α/Α 17 ‘ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ’ του Πίνακα των τεχνικών 

προδιαγραφών του Παραρτήματος I της διακήρυξης εκ παραδρομής αναφέρθηκε η ως άνω περιγραφή και 

διορθώνεται/αποσαφηνίζεται σε Κοντάρι σκούπας με μεταλλική επένδυση, να ταιριάζει στους 

παρεχόμενους τύπους σκούπας (με α/α 16).  

 

Ερώτημα 3: 

Σχετικά με το είδος με Α/Α 36 ‘ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΡΑ ΑΡΑΧΝΗ’, αναφέρετε ότι θα πρέπει να είναι με κοντάρι. 

Παρακαλούμε αποσαφηνίστε αν θέλετε να είναι με κοντάρι πτυσσόμενο και σε πόσο ύψος θέλετε να φτάνει 

το κοντάρι, 2,5 μέτρα, 3 μέτρα, 4 μέτρα, 5 μέτρα; 

 

Απάντηση: 
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Ως προς το είδος με Α/Α 36 ‘ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΡΑ ΑΡΑΧΝΗ’, του Πίνακα των τεχνικών προδιαγραφών του 

Παραρτήματος I της διακήρυξης εκ παραδρομής αναφέρθηκε η ως άνω περιγραφή και 

διορθώνεται/αποσαφηνίζεται σε Ξεσκονίστρα αράχνη βιομηχανική με πτυσσόμενο κοντάρι με επιθυμητό 

μήκος κονταριού τα 4 μέτρα. 

 

Οι ως άνω διευκρινίσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 598/2022 διακήρυξης. 

 

Για το ΕΚΕΤΑ, 

 

 

 

 

 

Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας 

Διευθυντής Κ.Δ. & Πρόεδρος Δ.Σ. 
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